

//所有人@所有人

能不能让人好好装嫩



彭于晏:看我妈今天去菜市场买到什么?

芒果果酱:当红男明星想不去菜市场兼职万万没想到竟遇亲妈。

Amazing--lily:哈哈,明星同款!

Davina712号:原来你是你妈妈从菜市场买回来的啊……

悲观的三明治:你妈是要把你煮了的节奏啊。

(彭于晏微博)



宋莲爱易烊千玺:挤个地铁至于吗?没有一点点防备,也没有一丝顾虑,你就这样出现,在我的后面,偷走了我的熊。想装嫩都不能让人好好装了,还好我以前拍了张纪念照。

Tan丈母娘彤:原谅我丧心病狂地笑了!

(宋莲爱易烊千玺微博)



病号17810745:咦?复仇者联盟?

复仇者联盟总部:原来我家里有好多复联周边。

袋鼠裙子马驾驾驾:我家阳台是总部啊。

(病号17810745微博)

知乎大神:你见过最美好的男生是什么样的?

最近比较烦:身高170-185cm,体重56-75kg,身材匀称,性格温和,笑起来阳光,普通话标准,发型清爽,偶尔喝酒,不抽烟,不爱泡吧。会做饭,有情调,会制造小浪漫,有耐心,有孝心,有爱心,有责任心,有上进心,举止斯文,不说脏话,谦虚,谨慎,稳重,大方。不约炮,不善于和女生说话,但对待爱情忠诚不二,有担当。然而这并没有什么用,这样的男孩子基本上都是做备胎的。

(知乎大神微博)

福大校长:五岁的侄子玩泥巴弄得一身脏回家,他爸生气地准备抓过来打。侄子随即瘫坐在地板上,双手抱着自己,挤出几滴眼泪:“别,你别碰我,我脏……配不上你……”

吃西瓜的章鱼:这么小的孩子都开始看霸道总裁了么。该打!

段子楼:奥斯卡欠你一座小金人。

(福大校长微博)

一别长白念无邪:“我丑话说在前头。”“我帅我后说。”

I_am领:我丑话说在前头。您说您说。

韩颖t:断句的神奇。

(一别长白念无邪微博)

Lelac:最近家里长辈大病住院,中午和女同事说起这件事儿,女同事的年近八旬的老母最近也住院了,天天在病痛中向她诉说想最后见初恋情人一面,当年相亲错嫁,委屈了几十年,现在不想忍了。女同事在考虑去小剧团租个老头

儿。最后我们一起感叹,这生活啊。

Lelac:我问同事,给她大病住院的母亲租老头儿的事进展到哪儿了,她说,她妈嫌医院饭太难吃,要求她每天带一个奶油泡芙过去,她跟她妈摊牌,奶油泡芙和找初恋,两件事只能选一,她妈选了泡芙。

姗姗姗姗姗咯:老奶奶是在用行动告诉我们她活了一辈子悟出的道理:好吃的比男人可靠!

喜波子:搞不好当年也是为了吃的放弃了初恋情人。

DAWEN小旁友:为什么不选初恋?然后叫初恋带泡芙。

我说张杨你说YO:因为泡芙甜过初恋啊!

(Lelac微博)

追风少年刘全有:你别看我胖,说起减肥来我一套一套的。

春风十里不如-晗:你别看我成绩差,说起学习方法来我一套一套的。

鬼道洛神桑:你别看我单身,说起恋爱经验我一套一套的。

陈舒婷Crystal:你别看我穷,说起赚钱来我一套一套的。

不是吴00啊:你们别看我丑,说起美容来我一套一套的。

菠萝菠萝哗:别看我工资低,说起花钱来我一套一套的。

(追风少年刘全有微博)

一个浪催的男孩:小鱼问我:“妈妈,为什么他们说鱼的记忆只有七秒钟啊?”大鱼说:“你刚刚说啥?”小鱼说:“啥?”大鱼说:“干嘛啊?”小鱼说:“咋的了?”

晋斤斤:你就告诉我小鱼是怎么记得大鱼是他妈妈的?

没开花儿的小棉花:再给你讲



伯母您好:哈哈,可真会玩啊!

中枪了的沉默君:头绳断了只能用数据线凑和一下了。

你是贪财的坏肉:肉:用包装吐司面包上金色的那种铁丝环扎过头发我会说?

嘭嘭Egg:我有说我用胶带纸缠过嘛?

村上春夏秋冬树:我姐姐在酒店洗脸没带皮筋,就把一次性口罩两边的绳子拆了绑头上。

大批改家:这不是很正常吗,高中的时候天天拿笔帽当发夹,拿铅笔当簪子。

(伯母您好微博)

两个耳朵有点背的大爷谈话的笑话:有一个大爷在阳台上,另一个大爷要去钓鱼,阳台上的大爷看到了大声问:“钓鱼去啊?”另一个大爷大声说:“不是,钓鱼去。”阳台上的大爷大声说:“啊,我还寻思你钓鱼去了呢。”

(一个浪催的男孩微博)

柳三便:我今天在驾校把车开进花坛了,教练走过来还没说话,我就问他:“你看蝴蝶都飞起来了,美不美?”

景德镇网事:教练咱的就是一巴掌,你看星星都围着你转,晕不晕?

别过来我过敏:老婆开车,眼看就要撞了,千钧一发之际我大喊“快踩油门!!”谢天谢地,她果然刹住了车。

(柳三便微博)

我饿了我饿了我饿了:初中的时候班主任是个老太太,很慈祥。每次开家长会前,老太太都跟我说:“明天家长会叫你妈妈来!”我终于有一次忍不住问道:“为什么不能是我爸爸来?”得到答案的我眼泪就掉下来了。“因为你爸初中也是我教的!我已经不想再说他了。”

小影叔叔:哈哈,有其父必有其子。

(我饿了我饿了我饿了微博)

验算纸:回忆起出行前的一幕幕,朋友们都到机场来送我,一边嘘寒问暖,一边往我的背包里塞带图片的代购清单。感动。

灭灭注册不了:朋友好体贴,给图片真的太良心了。

(验算纸微博)

//一周网事

5月12日 星期二 把一幅照片PS成动漫风

借助photoshop自带滤镜功能,实景照片经过几分钟的处理,可以变成一张效果棒棒的手绘画。知乎网友“邓棵”写了详细教程帖,并调侃:“如果你已经掌握了怎么把一张照片PS成动漫风格的所有要义,接下来你自己再琢磨下,是开淘宝网店还是微信做微商50块帮人PS一张照片,我管不了你了。”

点评:不忍直视的新技能!

——网友

5月13日 星期三 原来取名也可以随心所欲

“十年前,楼主刚上初中,那会儿所有人都是新面孔,每个人做简短的自我介绍,然后,‘李存款’这个名字,让我到现在都忘不掉!”天涯上,网友“一种幸福的Style”开帖吐槽听过的最随心所欲的名字,欢乐的帖子引来围观。

点评:不知道那位同学,这么多年过去了,存款有多少了。——网友

5月14日 星期四 设计师的世界你理解不了

戛纳电影节上,张馨予身披“凤戏牡丹”礼服现身,因独特的民俗图案惊艳红毯,成为话题人物。张馨予此次戛纳战袍,也成为众多网友争相模仿的对象,大家纷纷在微博晒出自己花布造型与之PK。网友更翻出礼服设计师的最新系列,红绿配带着浓浓的东北乡土味儿,而标新立异的面罩装又带着些惊悚元素。网友们吐槽:“这是要表达东北寂静岭吗?”

点评:穿这个系列确实不好意思露脸。

——网友

5月15日 星期五 没有特效的日子里

好莱坞女星伊丽莎白欧森(Elizabeth Olsen)饰演猩红女巫颇受好评,但她却自称像神经病:“演猩红女巫好难!拍戏时没特技,其他人都在打斗,而我则在挥动手臂,我的技能是控制人的思想,打架时还要扔出能量球,这些动作全都要凭空想象,我自己看了都觉得尴尬,像个神经病……”一系列片场图片让网友笑哭了:“然而鹰眼早已看穿了一切,心想,我就静静看你装。”

点评:不加特技太神经了,漫威演员到底演几遍首先自己才会不笑场啊。——网友

5月16日 星期六 别人家的僵尸粉

经常上网,难免会遇上口舌之争。网友“magami”发帖说:“我很好奇哪里得罪了专门开了个小号喷我,可惜连真身都不敢露只敢开新号来骂,看了感觉真可怜。”没想到,这条吐槽贴引来了一个僵尸粉的回复:“不需要叫我兄弟姐妹们去喷回他们?”如此有爱的僵尸粉,让围观网友羡慕不已。

点评:僵尸粉也是粉,你们不要都给我。

——网友

5月17日 星期日 高智商恋人的日常

“如果将来离开你我名字倒着念!”“我也是!”网友“布小什大师”给这条微博配上了冯绍峰和倪妮恋爱时期的照片。这条微博获得了近十万的转发,网友“Su_v_v”调侃:“峰绍冯,倪倪。倒也不亏,连离开的承诺都像是蓄谋已久……”还有网友称,这是高智商恋人的日常。

点评:父母取名时就下了一盘很大的棋。

5月18日 星期一 当两只垃圾桶配上表情

网友“这里是美国”发了一张动图,两只相隔很远的垃圾桶,因为一场风雨,一只垃圾桶被刮向了另一只。有人给风雨中的两只垃圾桶配上了表情:“我们住在同一条街相望了十几年,感谢那天的8级台风,让我们终于相拥!”呆萌又贴切的表情俘虏了一大批粉丝。有网友调侃:“你知道,就算大雨让这座城市颠倒,我也会给你怀抱……”

点评:我们早就相遇,但是现在我们终于相拥。

——网友

现代快报记者 戎华

//糗事百科

相亲

熟人介绍相亲,我没相中女方,出于礼貌还是请她吃饭,点菜,我颇费心机,点了煎饼卷大葱和蒜茸排骨,女方脸红红的,好像在生气,我心里暗喜,突然她一拍桌子:“痛快!原来你也是喜欢吃重口味的人,那我也不用装了,老板,给我来份臭豆腐!”

追求

我高中的时候,体育老师喜欢化学老师,他追求的方式就是把体育课让给她上,最后他们结婚了,而我们几乎一年都没怎么上体育课。这丧心病狂的体育老师,有考虑过同学们的感受吗?

激动

老婆对老公说:“我跟着你就没坐过超过20万的车。”老公带着老婆去工地上和老婆在挖掘机驾驶室里蹲了一天,老公问:“媳妇你激动不?这车140多万。”

正确率

期中考试英语,全校倒数第二向倒数第一要答案抄,倒数第一用很鄙视的眼神把答案递给他。结果成绩出来倒数第一还是倒数第一,倒数第二考了班级中间。倒数第二拿着试卷说:“去掉我们俩的答案,正确率果然比较高。”

吃货

和一吃货一起去小饭馆吃饭,一人要了一份盖饭,吃完结账的时候,服务员弱弱地问那吃货:“哥,你点的什么啊?我认不出来了(那家伙吃得一粒米不剩,盘子还给舔了一遍)。”